REAKCIJAS ELEKTROLITU SKIDUMOS

2. variants
1. uzdevums (3 punkti)
Atzimé tabula ar ,,+” tris iespéjamas jonu apmainas reakcijas starp dotajam vielam!

Vielas NaOH HCl
CuSO,

HNO,
5. uzdevums (2 punkti)

Katram saisinatajam jonu vienadojumam uzraksti vienu atbilstosu molekularo vienadojumu!
Ba* + CO,>* — BaCO,l

HNO,
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a) Uzraksti kimiskas reakcijas molekularo vienadojumu, ja reagé 2 moli HNO, ar 1 molu Ca(OH),! COs* +2H* — CO,T + H,0

6. uzdevums (5 punkti)
.................................................................................................................................... Pétama probléma: ar kuriem diviem no doto vielu (NaCl, KOH, H,S0,, CaCl,, Pb(NO; ),) #kidumiem reagés
FeCl, skidums?
SR o 2 S ;
3. uzdevums (4 punkti) Formulé hipotézi problémas risinumam! .............ccooieiiiiiiiiiiimeenieeeeseeeesese e e esoesa

Uzraksti jonu vienadojumus un saisinatos jonu vienadojumus atbilstosi dotajiem kimisko reakcjumolekulara-
jiemvienddojumiem! L e et e Nn e e e Nttt s e et e ettt s st s s st s e st a s senerssebessetes s dsen b
ZnCl, + 2NaOH — Zn(OH), + 2NaCl

7. uzdevums (4 punkti)

4. uzdevums (5 punkti) Sastadi elektronu bilances vienadojumu un izliec koeficientus oksidésanas-reducésanas reakcijas vienadojumal
Notiek kimiska parvértiba: CuSO, + 2NaOH — Cu(OH),| + Na,SO,. Aprékini reakcija iegiito noguldnu masu, ja  Nosaki oksidétaju un reducétaju!
kopa salej $kidumu, kas satur 4,0 gramus natrija hidroksida, un skidumu, kas satur 10,5 gramus vara(I1) sulfata! I, + Cl, + H,0 — HIO, + HCl



